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[ICA (PSA) - 3T0 0OmyX0/1€BHIM MapKep, IpocTaTCleuPruyeCKuil aHTUTeH, OH BaXKeH IIPU
pacro3HaBaHUU PaHHWX CTaOWil paKa IIPOCTAaTHI, B OLIEHKE PacIpPOCTPaHEeHHOCTH MPOLecca,
IIPOTHO3UPOBAHUHU, PEaKIMU OMYXO0/IM Ha IIPOBOJUMYIO Tepanuio. IMeeT 3HaueHUE HE TOJIbKO caM
nokasaTtenb PSA, a oTHomeHue o61ero K ceobogHoMy PSA, Bo3pacT nauueHnTa, CKOPOCTh
HapacTaHusi PSA, mmoTHOCTE PSA 1 CBSI3b C 00hEMOM IIPEACTATeIbHOM XKeJIe3kl U T. [I. YPOBHHU
IIPOCTaTCIeM(pHUIEeCKOro aHTUTeHa MOTYT UCKaXKaThCs U 00HAPYKUBATHCS B IIOBHIIIEHHBIX
KONMMYeCTBax IIpU XPOHUYECKOM IIPOCTATUTE, TUMIEPIIIa3uy MPOCTATHI, IIOCTIe Maccaxa MPOCTaTHI,
IIOCJIE TI0JIOBOTO CHOIIEHUS, TIOC/Ee MYHKIIMOHHOM OMOIICUY, Iocie muctockonuu, TPY3H, nmocne
IIaIblIeBOr0 PEKTAIbHOTO OCMOTPa. [103TOMy BCe 9TH MaHUNYISLUN Hago UCKIIIOYUTh 3a HeHes [0
cmauy aHanu3a kpoBu Ha [ICA. Mcxons u3 BHIIIeCcKa3aHHOT0, 00 ypoBHe PSA MoxeT cyguTh (Ha
OCHOBAHMYU MHOTHUX (paKTOPOB) TOJILKO Bpad yposor. Hopma PSA 0-4 Hr/mi1, B HacTosIlee BpeMs OIS
MOJIOTBIX MYKUYWH BEeP3HSS IpaHULla HOPMEL 2,5 HI/MII. Yoauu.



